

会议纪要

(2017 年第 5 期)

四川成渝高速公路股份有限公司成雅分公司 二〇一七年五月三十一日

成雅分公司二季度安委会会议纪要

5 月 26 日，公司党委书记、总经理、安委会主任彭驰主持召开了公司二季度安委会会议，会上总结了公司一季度安全生产工作情况，认真分析、研判了公司近期安全生产工作形势，并结合近期工作实际安排部署了二季度安全生产工作。会议要求公司各部门、管理处要在认真贯彻落实省交投集团和成渝公司二季度安委会会议精神的基础上，切实抓好以下工作：

一、切实抓好安全生产工作的组织领导和责任落实，务必将安全生产管理放在举足轻重的位置。要结合近期防汛减灾、省党代会维稳以及节假日和占道施工期间道路安全保畅工作，认真领会和理解上级有关工作安排部署的文件精神，落实好公司安全生

产管理和监督等制度要求，揪住前期工作中出现的一些事故苗头，强化对安全生产管理和监督力度，要依法依规落实安全生产经费使用管理，切实把防汛减灾、企业维稳和道路保畅等工作责任和措施落到实处。

二、切实抓好安全生产责任体系的建设，健全和完善全员安全生产岗位职责。要以安全生产责任体系“五落实五到位”规定的落实为抓手，进一步健全和完善岗位全覆盖的安全生产职责要求，建立起横向到边纵向到底的全员安全生产岗位职责，夯实安全生产“一岗双责”的责任管理，把安全生产管理要求和责任真正传导和压实到生产一线，安路处要加强此项工作的监督指导工作。

三、切实抓好防汛减灾工作责任和措施的落实，强化地质灾害防治工作的基础。各生产部门和管理处，要认真分析研判今年汛期地质灾害防控工作形势，开展一次全方位拉网式的地质灾害隐患的排查，建立隐患台账管理，有针对地及时整治消除检查发现的隐患。重点加强对桥涵结构、排水管道沟渠、边坡挡墙以及临崖临边和过去出现过水淹、垮塌等险情的重要站点、区域和路段监测检查，落实好“雨前检查、雨中巡查和雨后复查”的工作要求。加强应急物资储备和应急队伍的管理，安路处要牵头组织一次防汛应急演练，检验和完善应急预案的完整性和适应性。落

实值班制度和纪律，严格汛期值班要求。

四、切实抓好端午节期间安全生产工作，确保节日期间成雅高速公路的安全畅通。各部门和管理处要认真落实5月25日联勤保畅会议的要求，做好相关站点和道路保畅准备工作，各单位要开展一次节前安全检查，及时发现和处置存在的隐患。提前对收费和清障救援的设施设备进行一次全面的检查和维修保养，提前调配到位所需的票卡和零钞。要保证节日期间道路及站口排堵保畅人员的到位，必要时可以安排加班，车流高峰时期收费站道口和应急收费应及时开启，路产管护大队要保证人员和设备对车流拥堵路段的值守和巡逻。节日期间各级值班人员应到岗到位，及时协调处置可能的各类突发应急事件，要发挥与高速交警、交通执法以及属地政府的联勤联动机制，强化协同配合，服务区、收费站要加强节日期间的优质文明服务工作，疏解车流拥堵的舆情压力。

五、切实抓好道路施工安全的监督管理，防范占道施工引发的安全责任事故。近期公司道路施工比较频繁，占道施工过程对道路交通安全的影响比较大，特别是成都段的罩面施工，施工路段车流大，施工占道时间长，道路安全保畅的压力大。各单位要切实做好相关施工安全的监督管理，落实好上路施工作业交通标志标牌的设置规范，对施工过程中可能出现的拥堵要提前进行

预判，协调高速交警和交通执法做好对施工现场的交通管制，保证事前制定的应急方案措施的落实，杜绝发生长时间大面积的拥堵。针对前期罩面施工过程中在施工组织和安全保畅等工作上暴露的问题要进行认真总结，进一步细化施工组织方案，完备保畅措施，为进入成雅向施工做好充分的准备。

六、切实抓好“安全生产月”专项活动，做好“全面落实企业安全生产主体责任”主题的宣传教育工作。各部门和管理处要认真组织，充分动员，在公司安排部署的基础上，结合自身工作实际丰富活动内容和形式，营造出体现公司安全文化的宣传教育氛围。

附参会人员名单：

副总经理叶福华、副总经理易西泽郎、党委副书记兼纪委书记谌海清、副总经理杨浩、综合办公室主任张军、副主任谢智，党群工作部主任宋竣，人力资源部经理邹菊，财务会计部经理贾小华，营运管理部经理孙德强，养护管理部副经理陈金蓉，安全路产管理处处长李斌，成都管理处处长李顺伟，雅安管理处处长付康，综合办公室林云。

印送：公司领导，各部门、管理处

(共印4份)